
Duležité audity úspešne dokonceny

Den zdraví a bezpecnosti aneb „Zacíná to u me 
a pokracuje u vás“

Zajímavé reference: Forum Nová Karolina, 
Ostrava (CZ)
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Karvinský závod ArcelorMittal Tubular Products připravil 
pro své zákazníky prohlídku výrobních provozů a prezent-
aci výrobního portfolia. Poté následovaly jako zpestření 
programu závody motokár. Jednodenní akci ukončila slav-
nostní večeře s volnou zábavou. Zákaznický den se us-
kutečnil 19. května.
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Během května a června závod ArcelorMittal Tubular Prod-
ucts Karviná úspěšně absolvoval několik důležitých auditů, 
které prokázaly vysokou úroveň systému řízení společnos-
ti. V květnu to byly kontrolní audity v oblasti kvality podle 
ISO 9001, kvality pro automotive podle IATF 16949 a oblas-
ti environmentu podle ISO 14001. Současně se také konal 
recertifikační audit systému bezpečnosti práce a ochrany 
zdraví podle ISO 45001.

V produktových certifikacích karvinský závod poprvé ab-
solvoval audit společnosti ZETOM, aby mohl dodávat tla-
kové trubky na polský stavební trh. Karvinská divize SBU 
Automotive zase přivítala v rámci zákaznických auditů jak 
stávající obchodní partnery (ZF Slovakia), tak i potencionál-
ní zákazníky (Tenneco). V obou případech auditoři potvrdili 
potenciál pro další spolupráci. Požadavky partnerů v 
oblasti automotive také spustily proces přezkoumání 
úrovně systému bezpečnosti informací (ISMS) s cílem 
získat v tomto roce certifikaci TISA .

Rozsáhlá kontrola České inspekce životního prostředí 
(ČIŽP) realizovaná od března do května letošního roku pot-
vrdila dodržování legislativních požadavků a podmínek in-
tegrovaného povolení výrobního závodu ArcelorMittal Tu-
bular Products Karviná. Nezávislé posouzení podrobně vy-
hodnotilo dodržování podmínek v oblastech ochrany 
ovzduší, ochrany vod, nakládání s odpady a související leg
islativy.

Tímto mottem byl zahájen 16. ročník Dne zdraví a bez-
pečnosti ve všech jednotkách ArcelorMittal. Karvinský 
závod zorganizoval přednášky odborníků pro zaměst-
nance na téma zdraví a bezpečnosti v práci, zaměstnanci 
mohli absolvovat speciální vyšetření kůže, zraku a v jídelně 
se ten den podávalo výhradně zdravé jídlo. Zaměstnanci 
také obdrželi dárky a ti s nejlepším výkonem v oblasti 
zdraví a bezpečnosti dárkový poukaz na masáže. Zdraví a 
bezpečnost v práci je jednou ze základních hodnot a priorit 
společnosti ArcelorMittal.

Při výstavbě ostravského nákupního a zábavního centra 
Forum Nová Karolina v letech 2008 až 2012 byly použity 
trubky pro rozvody vody z výrobního závodu ArcelorMittal 
Tubular Products Karviná. 

Karvinská divize SBU Automotive se specializuje na 
výrobu přesných kalibrovaných a tažených trubek a profilů 
pro automobilový průmysl. Výrobky této divize se využívají 
například ve dveřích, systémech řízení a jiných částech au-
tomobilů.
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Zákaznický den v Karviné zpestrily motokáry

Dodržování integrovaného povolení v Karviné? 
Potvrzeno!

Vedeli jste, že…
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Ve společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná se 
konal 7. května Den otevřených dveří a Family Day. I přes 
nepříznivé počasí navštívilo areál karvinské společnosti 
140 velkých i malých návštěvníků. Bohatý program 
zahrnoval prohlídku závodu, občerstvení a pro děti 
zábavné atrakce, hry a sladký dáreček. Děkujeme všem za 
účast a těšíme se na další ročník.

Den otevrených dverí a Family day se vydarily
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